

ПРЕСС-РЕЛИЗ

(при использовании данных ссылка на Иркутскстат обязательна)

14.04.2023

Бывших супругов стало больше

14 апреля — День бывших супругов и возлюбленных, больше распространен в США, чем на территории России, однако многие россияне его отмечают. Люди склонны ошибаться в выборе партнера. Каждый из нас хотел бы создать семью на всю жизнь, однако не всегда это выходит, довольно часто случаются разводы. Причины расставания могут быть разными, однако не стоит забывать, что когда-то эти люди дарили друг-другу любовь, теплоту и радость. В это день принято желать бывшему супругу найти то, что он не смог отыскать в распавшихся отношениях.

Перепись населения в Приангарье показала, что из всех мужчин в возрасте 16 лет и старше 9,2% разведены официально или разошлись, из женщин — 13,5%. Переписи свидетельствуют о нарастающем семейном неблагополучии: 11 лет назад (в 2010 г.) потерпевших семейный крах было меньше — соответственно 6,9% и 11,3%.

Доля разведенных официально или разошедшихся без юридического оформления этого события среди дам в 1,5 раза выше, чем среди мужчин. Это объясняется тем, что из-за численного перевеса женщинам сложнее создать новую ячейку общества.

Развод – нередкое явление нашей жизни. В каждом четвертом-пятом случае фактический разрыв отношений не зарегистрирован в ЗАГСе.

Крах происходит при любом стаже совместной жизни. Это может случиться и в молодости, и в зрелом возрасте. Из женщин от 45 до 60 лет каждая пятая сменила статус замужней дамы на разведенную. Иногда путь от невесты до жены, а затем и бывшей жены оказывается слишком коротким: 24 несовершеннолетних женщины, едва вкусив радостей семейной жизни, уже расстались со своими мужьями.

